



KATEDRA ČESKÉHO JAZYKA A LITERATURY
Posudek diplomové práce

Autor: Miroslav Zoubek

Studijní obor: Učitelství pro střední školy – český jazyk a literatura

Název práce (česky/anglicky): Specifika slovní zásoby textů písní hudební skupiny Hop trop. Specific lexical features of Hop trop's song lyrics.

Vedoucí práce: PhDr. PaedDr. Miloslav Vondráček, Ph.D.

Oponent práce: PhDr. Jana Bílková, Ph.D.

Hodnoticí kritéria	Hodnocení
Soulad názvu práce s cílem, anotací, obsahem a závěrem	A
Teoretická podkladová koncepce, metodika/metodologie, terminologie	B
Schopnost analýzy excerpovaného materiálu/předmětu výzkumu a následné syntézy, interpretace a argumentace	C
Sekundární literatura, tvůrčí aplikace, schopnost kritického komentáře	A
Struktura práce (výstavba textu, adekvátnost použitých stylistických prostředků), dodržení ortografické a gramatické normy, bibliografický a poznámkový aparát, jednotný způsob citací	B
Výsledný průměr	

Pozn.: Pro hodnocení se používá zavedené vysokoškolské klasifikace, tedy: A, B, C, D, E, F. Pokud diplomant obdrží v jednom (nebo více) z kritérií hodnocení F, pak je celá BP/DP považována za nedostatečnou.

Hodnocení práce – návrh klasifikačního stupně:

Náměty pro obhajobu (formou otázek):

1. Jsou texty písní hudební skupiny Hop trop v rámci české trampské či folkové hudby lexikálně specifické?

Další poznámky k práci, kritické připomínky:

Miroslav Zoubek ve své diplomové práci analyzuje texty hudební skupiny Hop trop z hlediska uplatnění příznakového lexika, zaměřuje se přitom na dvě oblasti slovní zásoby, a to na (a) slova cizího původu a (b) expresivní pojmenování osob. V textu diplomové práce autor opakovaně odkazuje na svou práci bakalářskou, v níž se



věnoval dalším typům výrazů vyskytujícím se v písních zvolené skupiny (zejména propriím a frazémům). Práce po obsahové i formální stránce splňuje požadavky odborného stylu. Nepřináší sice žádné zásadní či překvapivé závěry (jde spíše o výčet cizích a expresivních slov a jejich popis), jednotlivé analýzy jsou ale promyšlené, detailní, explicitní. Autor prokázal orientaci v dané problematice, dobrou znalost relevantní odborné literatury i schopnost její aplikace při práci s konkrétním literárním textem.

Datum a podpis oponenta práce:

16. června 2017

PhDr. Jana Bílková, Ph.D.